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 Вступ: ОСКІ-обʼєктивний структурований клінічний іспит — 
модернізований інструмент оцінювання практичних та теоретичних 
навичок, а також вміння клінічного мислення в студентів-медиків. 
 У сучасному світі ОСКІ займає провідне місце за рівнем 
ефективності оцінки знань та умінь майбутніх спеціалістів у галузі охорони 
здоровʼя. Успішне складання іспиту потребує належної комплексної 
підготовки з дотриманням усіх алгоритмів, які побудовані на основі 
клінічних протоколів та рекомендацій, що є важливим для практичної 
діяльності майбутнього спеціаліста. Преоскі є допоміжним інструментом 
для успішного складання, оскільки дає можливість попередньо 
ознайомитись зі структурою та особливостями проведення іспиту. 
 Мета дослідження: за допомогою анонімного опитування визначити 
ключові моменти в проведенні преоскі, для успішного складання 
основного іспиту 
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 Матеріали та методи: за допомогою анонімного опитування в Google 
Forms нами було проведено опитування серед студентів, які взяли участь у 
преоскі 
 Основна частина: у нашому дослідженні взяли участь 200 
студентів, які надали свій фідбек щодо проведення преоскі. Опитувані 
мали змогу оцінити рівень складності та висловити свої скарги та 
пропозиції щодо кожної станції, а також поділитись своїм загальним 
враженням. З 200 учасників 80 (40 %) зазначили, що рівень складності 
станцій терапевтичного профілю складав від 7–10 балів за 10 бальною 
шкалою від 1 до 10, де 1 — найнижчий рівень складності, 10 — найвищий. 
80 (40 %) вважають, що складність станцій цього профілю становить 4–6 
балів, решта 40 (20 %) відповіли, що рівень складності становив 1–3 бали. 
Станції хірургічного профілю мали наступні результати: 110 (55 %) 7–10 
балів, 49 (24,5 %) 4–6 балів, 41(20,5 %) 1–3 балів. Станції педіатричного 
профілю отримали такі результати:114 (57 %) 7–10 балів,58 (29 %) 4–6 
балів, 28(14 %) 1–3 балів. Акушерсько-гінекологічного профілю 84(42 %) 
7–10 балів, 58 (29 %) 4–6 балів, 48 (24 %) 1–3 балів.Треба зазначити, що 
174 (87 %) студентів зазначили, що залишились задоволені після 
проходження преоскі. 
 Також серед відгуків студентів була поширена думка про високий 
рівень попередньої підготовки до пробного іспиту, що є важливою 
складовою в успішному складанні. Респонденти вважають, що преоскі 
дало змогу їм перевірити свої теоретичні знання, рівень практичної 
підготовки, вміння клінічно мислити та правильно формувати клінічний 
діагноз. Проаналізувати помилки та мати можливість доопрацювати 
важливі аспекти до моменту складання основного іспиту. 
 Висновок. Преоскі є важливим елементом для успішного складання 
іспиту, оскільки дає можливість оцінити рівень власної підготовки та 
свідомо підійти до складання вирішального етапу. 
Список використаних джерел: 
1)The Importance of Simulation in Health Professions Education 
https://www.mghihp.edu/news-and-more/opinions/health-professions-education-
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